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Die ESPRIT Netzwerk AG erbringt IT Management Leistungen für 25 Banken und Finanzdienstleister 

in der ganzen Deutschschweiz. Wir sind ein kleines, dynamisches KMU im Kern von Solothurn und 

bauen auf langjährige und professionelle Geschäftspartner. 

 

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen 
 

ICT Architect / Senior System Engineer (m/w/d)  
80% - 100%  
 
Deine Aufgaben 
In dieser vielfältigen Funktion bist du verantwort- 
lich für die Weiterentwicklung der IT-Architektur 
in der Cloud sowie im klassischen IT-Bereich. In 
enger Zusammenarbeit mit unseren Business 
Analysten, Providern und Banken bringst du  
unsere Vorhaben weiter. 
 
Konkret umfasst dies folgende Schwerpunkte:  
- Planung, Beratung und Gestaltung von Ziel- 

Architekturen  
- Beratung und Mitarbeit bei der Festlegung der 

IT-Strategie (Fokus Cloud-Strategie) 
- Dokumentation, Modellierung und Weiterent-

wicklung von IT-Umgebungen/Enterprise Archi-
tektur mittels LeanIX 

- ICT-Produkteverantwortung inkl. Kostenstellen-

verantwortung sowie Unterstützung bei Ver-

handlungen mit Providern und Partnern 

- Lösungsentwicklung und Mitarbeit bei Projek-

ten/Vorhaben sowie Unterstützung des  

Betriebs bei komplexen Themen  

Dein Profil 

- Ausbildung in Informatik/Wirtschaftsinformatik 

(FH, HF) oder gleichwertige Ausbildung 

- Erfahrung und Umsetzung von komplexen IT- 

Projekten in der Rolle als Architekt oder Senior 

System Engineer 

- Erfahrung im Bereich der Datenhaltung und 

M365/Teams wünschenswert 

- Freude an neuen Herausforderungen im Be-

reich moderner Cloud Technologie im Zusam-

menspiel mit klassischer IT 
- Bereitschaft die Verantwortung für die rele-

vante IT-Produktpalette sowie die Architektur-
Prozesse zu übernehmen 

- Selbstständige Arbeitsweise und gute Selbstor-
ganisation  

- Teamfähige und engagierte Persönlichkeit mit 
einer hohen Kunden- und Serviceorientierung  

 

 

Dich erwartet ein dynamisches und interdisziplinäres Umfeld, in welchem Du mit Deinem Einsatz 

massgeblich am Erfolg des Unternehmens mitwirkst. Deine Fähigkeiten und Erfahrungen kannst Du 

in abwechslungsreichen Themengebieten der Finanzbranche unter Beweis stellen und weiterentwi-

ckeln. Eine aussergewöhnliche Unternehmenskultur, kompetente Kolleginnen und Kollegen sowie 

attraktive Arbeitsbedingungen wie zum Beispiel: Möglichkeit für Home-Office, eine ausgezeichnete 

PK-Lösung sowie grosszügige Fringe Benefits sind nur ein Teil unseres Angebots. 

 

Du suchst ein anspruchsvolles Arbeitsumfeld mit spannenden Themen? Betrittst Du gerne Neuland 

und bringst Kunden weiter? Dann freuen wir uns auf Deine elektronische Bewerbung. 

 

 

Auskunft zur Stelle gibt Dir gerne: 

Ursula Derungs  

Teamleiterin Architektur & Security 

 

Tel. +41 58 411 47 79 

ursula.derungs@esprit-netzwerk.ch 

Sende Deine Bewerbung bitte via Mail an.  

Claudia Grossmann 

Leiterin Human Resources 

 

Tel. +41 58 411 47 14 

jobs@esprit-netzwerk.ch 
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